
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 13 dias do mês de Julho de 2010, às 10;00 horas, no(a) CRAS, Município SOBRÁLIA, Estado MG, foi realizada a 3 Reunião Extraordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) GEIZON B DIAS, representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Antonio Geraldo - Câmara Municipal
Christiany Hellen Fabian Melo de Sousa - CRAS
Fábio Silva de Oliveira - Prefeitura Municipal
João Batista Cazassa - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Waldeni Tereza dos Santos - CRAS
Waldenice Pinheiro de Araújo - CRAS

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de SOBRÁLIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Foi citado e compreendido por todos, os motivos da alteração da data da reunião. Em seguida foram apresentados, todos os membros da equipe de trabalho
que participará diretamente com o censo 2010 (ACM e ACS local). Foi expressamente elogiado pelo presidente da reunião, o ótimo local fornecido pela
prefeitura para o funcionamento do posto de coleta; além da impressionante hospitalidade demonstrada pelos funcionários do sindicato dos trabalhadores,
que dividem o espaço com o IBGE. O vídeo institucional do IBGE para o censo, apresentado aos membros, foi enriquecedor; trazendo elogios para nosso
trabalho e dedicação.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Felizmente, toda estrutura física para realização do CD 2010 estava pronta. Em vista disso, o assunto alvo pelo presidente da reunião foi: apoio da CMGE
para divulgação, acompanhamento dos trabalhos, limites municipais, transparência e ajuda em possíveis casos de recusa.  

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Ultilização dos tranportes públicos para o trabalho, mapas da cidade ficariam à disposição, além do comprometimento do vice-prefeito em facilitar nos casos
de recusa pelo seu comparecimento.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
ALGUNS MEMBROS DISCUTIRAM SOBRE A DIFICULDADE QUE SE ENCONTRA EM SOBRÁLIA SOBRE AS CORRESPONDÊNCIAS COM
DIVERGÊNCIA, SE NÃO IRIA ALTERAR NO TRABALHO DO CENSO,
ENTÃO FICOU CLARO QUE DEVIDO A PRE COLETA TER ACONTECIDO DE MANEIRA EFICIENTE NÃO INTERFERIRIA NO CENSO A DIVERGÊNCIA
DOS ENDEREÇOS.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Sim, todos. Alias, analisariam a possibilidade de fornecer lanche e outros materiais para o treinamneto. 

Outros assuntos:
Diversos assuntos foram tratados, ex: Objetivos e resultados da pré-coleta, processo seletivo dos recenseadores, tecnologia de ponta a ser utilizada para o
levantamento das informações, projeto "Vamos Contar", divulgação da base territorial, entre outros.

Recomendações ao representante do IBGE:
Diversos assuntos foram tratados, ex: Objetivos e resultados da pré-coleta, processo seletivo dos recenseadores, tecnologia de ponta a ser utilizada para o
levantamento das informações, projeto "Vamos Contar", divulgação da base territorial, entre outros.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
NENHUM

Participantes do IBGE:
ACR GEIZON DIAS 
ACS/ACA CHRISTIAN 
ACM RONIELE 
ACS PAULO 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


